
ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 19 DE AGOSTO DE 2004 

 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI 
SUBPROCURADORA- GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. MARIA DAS MERCÊS 
DE C. GORDILHO ARAS 
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES, HAMILTON 
CARVALHIDO, PAULO MEDINA e HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, foi aberta a sessão. Lida e 
não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O Exmo. Sr. Ministro PAULO GALLOTTI (Presidente) consignou a presença de alunos do 
Colégio de Águas Claras, do “Projeto Pescar“, acompanhados pela Professora Edialeda 
Pixós, em razão do Projeto “O Despertar Vocacional Jurídico”. O Coordenador do 
Projeto é o Sr.  Jaime Cipriani, o Palestrante, Sr. Walkir Teixeira Bottecchia, e a 
Monitora é a Sra. Manoara Aparecida Alves de Souza. Registrando ainda a presença do 
Presidente do Tribunal de Justiça de Santa Catarina, o Exmo. Sr. Desembargador 
JORGE MUSSI.  
 
O SENHOR MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores  Ministros, 
registro a presença entre nós de alunos do Colégio de Águas Claras, do “Projeto 
Pescar“, acompanhados pela Professora Edialeda Pixós, em razão do projeto “O 
Despertar Vocacional Jurídico”. O Coordenador do projeto é o Sr. Jaime Cipriani, o 
palestrante é o Sr. Walkir Teixeira Bottecchia, e a monitora é a Sra. Manuara 
Aparecida Alves de Souza. 
É uma alegria muito grande recebê-los nesta Turma. Este Projeto é uma iniciativa do 
Superior Tribunal de Justiça que tem por finalidade proporcionar aos alunos do curso 
médio o conhecimento do seu papel e das suas atividades. O Superior Tribunal de 
Justiça é composto por trinta e três Juízes. É dividido em três Seções: Direito Público, 
Direito Privado e Direito Criminal e outras competências. Esta Sexta Turma integra a 
Terceira Seção, juntamente com a Quinta Turma. As sessões são realizadas com 
julgamentos coletivos, com a participação de um representante do Ministério Público 
Federal e a colaboração dos nossos dedicados servidores. Ao fazer tal registro, mais 
uma vez, manifesto a alegria de tê-los conosco. Que tenham bom proveito na visita. 
 

Brasília, 19 de agosto de 2004. 
 

MINISTRO PAULO GALLOTTI 
Presidente da Turma 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 
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